
Державна служба геології та надр 
України

Про користування надрами

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно 
до пункту 6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 993, вносить зауваження щодо включення ділянки Річки 3, 
розташованої у Вараському районі Рівненської області, з метою геологічного 
вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки корисних копалин з 
подальшим видобуванням корисних копалин (промислова розробка родовищ) 
бурштину, до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими 
виставляються на аукціон, а саме:

Ділянка Річки 3 розташована у безпосередній близькості до території 
Нобельського національного природного парку та входить до складу 
Любяшівсько-Черемського екологічного коридору.

Крім того, кутові точки 1, 2, 7 ділянки розташовані на відстані 
близько 100 м від малої річки Веселуха, притоки р. Прип’ять басейну р. Дніпро.

Ділянка  розташована в басейні малої річки Веселуха. Використання даної 
ділянки суперечить вимогам статей 80, 81, 87 Водного кодексу України, згідно 
з якими:

- забороняється змінювати рельєф басейну річки;
- забороняється зменшувати природний рослинний покрив і лісистість 

басейну річки;
- забороняється розорювати заплавні землі та застосовувати на них засоби 

хімізації;
- забороняється здійснювати інші роботи, що можуть негативно впливати 

чи впливають на водність річки і якість води в ній;
- дотримання обмежень у використанні земель в межах водоохоронних 

зон, прибережних захисних смуг, пляжних зон;

 МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(МІНДОВКІЛЛЯ)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,                                                           
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@mepr.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

          ____________________                                                                               
                       
             На № 4800/08/2-24 від 16.12.2024



2

- водоохоронна зона є природоохоронною територією господарської 
діяльності, що регулюється.

Також ділянка знаходиться на меліоративній системі «Веселуха» 
Вараського району Рівненської області. Точки 1, 2 та 7 ділянки розташовані 
орієнтовно за 100 м до магістрального каналу МК-1 (р. Веселуха) 
міжгосподарської мережі.

Водночас звертаємо увагу на доцільність звернення до Міністерства 
культури та стратегічних комунікацій України для отримання інформації щодо 
наявності об’єктів культурної спадщини в межах ділянок надр, які 
розглядаються для внесення до переліку ділянок, дозволи на користування 
якими виставляються на аукціон.
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